

حجاب نماد شخصیت و برتری زنان



در اسلام، مفهوم حجاب به عنوان حجب و حیا برای زن و مرد مقرر شده است. با این وجود باید پذیریم که حفظ حجاب به طور خاص به اطاعت از اوامر خداوند و پوشش ظاهری برای بانوان مسلمان یک وظیفه شرعی نیز محسوب می شود و زنان را از شی گرای و توجه ناخواسته محافظت می کند. بدین است که بانوان جامعه ایرانی با داشتن حجاب، دیگران را تشویق می کنند که به جای ظاهر ظاهری، به شخصیت و عقل خود تمرکز کنند و با رعایت حجاب برای ایجاد جامعه ای هماهنگ از طریق کاهش احتمال تعاملات نامناسب و پرورش احترام و حیا در میان افراد تلائن کنند.

زینب مُطلب کارشناس قرآن و استاد دانشگاه در گفتگو با خبرنگار اجتماعی زمان، با بیان اینکه حجاب یکی از نیازهای حقیقی در زمینه های تربیتی، دینی، اخلاقی و فرهنگی و اصول دینی است، گفت: اتفاق واقع حجاب زیر شاخه عفت است، اگر الگوهای دینی در زندگی از مرزب بالاتر و برتری برخوردار باشند، تأثیر برتری افراد جامعه در دینداری، ممنوعیت، هوشیاری در قبال مال حرام پوشش خواهد بود و به تبع آن، رشد و تعالی فرد در خانواده و جامعه نیز بیشتر خواهد بود.

وی در ادامه تأکید کرد: اسلام به عنوان ابلیس جامع و کامل، محوریت از شخصیت انسانی و معنویت زن و حیا حفظ عفت عمومی، ستودهای متنوع و کاملی مبتنی بر لزوم رعایت عفت و حیا در برابر گوناگون صادر کرده است.

مُطلب با بیان اینکه حجاب تنها پوشش ظاهری نیست و خانواده ها نقش مؤثری در پدیرش آن برای فرزندان خود دارند، افزود: حجاب

است، عدم رعایت عفاف و حجاب در جامعه مواردی از جمله شیوع نامحارهای اخلاقی، افزایش فرزندان نامشروع، افزایش طلاق و فروپاشی خانواده ها را به دنبال دارد. وی ادامه داد: قرآن کریم در مورد حجاب و عفاف برای بانوان با اشاره به سوره های مکی که حفظ حجاب پیش از آنکه در مکه و مدینه به حجاب پرداخته و ایجاد فرهنگ ساری به صورت گسترده و مستمر در نهادهای سازج حجاب و عفاف می توانیم نتایج مثبت و مستقیم آن را در جامعه مشاهده کنیم. قرآن کریم در مورد راهبردهای دارد باید در خانواده ها طرح و فرهنگ بریزیم نهادهای خود، قلما وقتی اعضای خانواده با فرهنگ پریش آشنایی داشته باشند، شاهد نامحارهای اجتماعی نخواهیم بود. دستمناغله برخی از دختران ما بخصوص جوانان دهه ۷۰ و ۸۰ با فرهنگ حجاب بیگانه هستند و فرهنگ غرب را جایگزین فرهنگ اسلامی و ایرانی کرده اند.

آثار تربیتی در دو زمینه فردی و اجتماعی دارد که مهم ترین آثار سلامت جسمانی، استحکام خانواده، آرامش و امنیت و در تمد اجتماعی، مسئولیت اجتماعی، آزادی زن، سلامت اخلاقی جامعه و حفظ استقلال فرهنگی است.

پس باید پذیریم که حفظ حجاب تنها پوشش ظاهری نیست بلکه عین عمده آن به سلامت خانواده بر می گردد. وی در ادامه با ارائه راهکار در خصوص فرهنگ حجاب تصریح کرد: با توجه به مسائل اعتقادی که ریشه در بنیاد خانوادگی دارد باید در خانواده ها طرح و فرهنگ پریش نهادینه شود. قلما وقتی اعضای خانواده با فرهنگ پریش آشنایی داشته باشند، شاهد نامحارهای اجتماعی نخواهیم بود. دستمناغله برخی از دختران ما بخصوص جوانان دهه ۷۰ و ۸۰ با فرهنگ حجاب بیگانه هستند و فرهنگ غرب را جایگزین فرهنگ اسلامی و ایرانی کرده اند.

آثار تربیتی در دو زمینه فردی و اجتماعی دارد که مهم ترین آثار سلامت جسمانی، استحکام خانواده، آرامش و امنیت و در تمد اجتماعی، مسئولیت اجتماعی، آزادی زن، سلامت اخلاقی جامعه و حفظ استقلال فرهنگی است.

پس باید پذیریم که حفظ حجاب تنها پوشش ظاهری نیست بلکه عین عمده آن به سلامت خانواده بر می گردد. وی در ادامه با ارائه راهکار در خصوص فرهنگ حجاب تصریح کرد: با توجه به مسائل اعتقادی که ریشه در بنیاد خانوادگی دارد باید در خانواده ها طرح و فرهنگ پریش نهادینه شود. قلما وقتی اعضای خانواده با فرهنگ پریش آشنایی داشته باشند، شاهد نامحارهای اجتماعی نخواهیم بود. دستمناغله برخی از دختران ما بخصوص جوانان دهه ۷۰ و ۸۰ با فرهنگ حجاب بیگانه هستند و فرهنگ غرب را جایگزین فرهنگ اسلامی و ایرانی کرده اند.

پس باید پذیریم که حفظ حجاب تنها پوشش ظاهری نیست بلکه عین عمده آن به سلامت خانواده بر می گردد. وی در ادامه با ارائه راهکار در خصوص فرهنگ حجاب تصریح کرد: با توجه به مسائل اعتقادی که ریشه در بنیاد خانوادگی دارد باید در خانواده ها طرح و فرهنگ پریش نهادینه شود. قلما وقتی اعضای خانواده با فرهنگ پریش آشنایی داشته باشند، شاهد نامحارهای اجتماعی نخواهیم بود. دستمناغله برخی از دختران ما بخصوص جوانان دهه ۷۰ و ۸۰ با فرهنگ حجاب بیگانه هستند و فرهنگ غرب را جایگزین فرهنگ اسلامی و ایرانی کرده اند.

خبر

نحوه محاسبه عملکرد تحصیلی

هر پایه برای ورود به پایه دهم

بنابر اظهارات معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و پرورش، برگه های هدایت تحصیلی دانش آموزان پایه نهم هفته سوم تیرماه یعنی ظرف همین هفته صادر می شود. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، محمد مهدی کاظمی درباره زمان صدور نمونه برگه های هدایت تحصیلی پایه نهم، اظهار کرد: بنیابان برای این بود تا بیستم تیرماه هدایت تحصیلی را به طور آزمایشی برای کل استان انجام می دهیم اما اجرای قطعی آن برای کل کشور در دو سه هفته تیرماه انجام می شود. وی ادامه داد: ثبت نام الکترونیکی پایه دهم در سامانه مربوطه باز نشده چراکه هنوز برگه های هدایت تحصیلی صادر نشده است. البته در هیچ سالی هدایت تحصیلی زودتر از پایان تیرماه آماده نمی شد و سال قبل نیز برگه های هدایت تحصیلی در نیمه دوم مردادماه صادر شد.

معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و پرورش، با بیان اینکه برای صدور هدایت تحصیلی پایه نهم اطلاعات دانش آموزان از سامانه ثبت نمرات به سامانه هدایت تحصیلی منتقل شود، توضیح داد: نمرات عمده دانش آموزان آماده است اما باید اطلاعات کل دانش آموزان در سامانه ثبت شود تا اطلاعات را برای هدایت تحصیلی منتقل کنیم. سامانه نمرات را از یک جا می خواند.

به گفته کاظمی، در برگ هدایت تحصیلی مولفه های مربوط به «مشاوره تحصیلی» که شامل نظر دانش آموز، نظر مشاور، نظر دبیران و مشاور است، ۶۵ امتیاز و عملکرد تحصیلی دانش آموز ۳۵ امتیاز دارد.

معاون آموزش متوسطه وزیر آموزش و پرورش، با اشاره به مولفه مشاوره تحصیلی که شامل نظر دانش آموز، نظر اولیاء، نظر دبیران و مشاور می شود و ۶۵ امتیاز دارد، گفت: تقریباً امتیاز آنها یکی و به صورت ۱۰۰ امتیاز ۱ امتیاز است.

نهای امروز رویان؛ حاصل کاشت بذرها دیروز

دکتر عبدالحمید شاهرودی با تأکید بر اینکه در بسیاری از بذرها که در گذشته در این پژوهشگاه پاشیده شده، محصول آن امروز برداشت می شود، گفت: امروز هم به اندازه گذشته اتفاقات بزرگی در مجموعه رویان می افتد؛ از جمله شرکت های دانش بنیایی که شکل گرفته اند، امروزه بسیاری از فعالیت ها در حال انجام است. همچنین بسیاری از فعالیت های ما به صورت کارهای مشترک با دانشگاه ها و در شرکت های دانش بنیان در حال انجام است.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، رییس پژوهشگاه رویان در مورد برنامه های تحلی آبی پژوهشگاه رویان، اظهار کرد: در حال حاضر ۳۳ سال از تأسیس پژوهشگاه رویان می گذرد. این مجموعه در حال حاضر به بلوغ رسیده که بتوان برای آینده آن برنامه ریزی کرد. وی با اشاره به فعالیت های فعلی پژوهشگاه رویان گفت: در گذشته فعالیت پژوهشگاه رویان در زمینه نابوری، به صورت کلی بود، ولی امروز در زمینه بیماری های خاصی که در زمینه نابوری وجود دارد، در این مجموعه فعالیت می شود. رییس پژوهشگاه رویان با بیان این که کارگاه های مختلفی که در این زمینه شکل گرفته اند، در این کارگاه ها متخصصان حوزه های مختلف علوم پایه و بیایی می توانند برای بررسی مشکلات در کنار یکدیگر فعالیت کنند.

خبر

پوشش نیمه ۳ سرطان شایع در دستور کار

معاون بیمه و خدمات سلامت سازمان بیمه سلامت ایران از اقدامات انجام شده برای پوشش بیمه ای فراگیرتری سه سرطان شایع در کشور در عین حال درباره محدودیت های پوشش بیمه ای تشخیصی این بیماری، گفت: هیچ تغییر در پوشش بیمه ای آزمایشات تشخیصی زودهنگام سرطان HPV ایجاد نشده است.

به گزارش زمان به نقل از ایسنا، دکتر مهدی رضایی درخصوص برنامه های سازمان متبوع خود برای فراگیرتری سرطان، گفت: خوشبختانه فراگیرتری برای ۳ سرطان مهم و شایع از جمله دهانه رحم، کولون یا روده بزرگ و سرطان پستان در کشور در دستور کار سازمان های بیمه قرار دارد، بنابراین به زودی پس از ابلاغ استانداردها از سوی وزارت بهداشت اقدامات لازم برای فراگیرتری این سرطان ها آغاز خواهد شد.

وی افزود: با توجه به ابلاغ استانداردهای فراگیرتری برای سرطان دهانه رحم، پوشش ۱۰۰ درصدی آزمایشات مربوط به تشخیص زود هنگام این سرطان توسط بیمه درحال حاضر انجام می شود. وی در واکنش به طرح برخی اخبار رخصی حذف پوشش بیمه ای آزمایشات HPV، تصریح کرد: تغییر در پوشش بیمه ای آزمایشات تشخیصی زودهنگام سرطان HPV ایجاد نشده است، اما آزمایشگاه مورد تأیید وزارت بهداشت برای این بیماری که آزمایشگاه بوده که طرف قرارداد سازمان بیمه سلامت ایران است.

رضایی در این باره افزود: بنابراین اگر آزمایشگاه های دیگری داوطلب انجام این آزمایش باشند، باید صلاحیتشان در آزمایشگاه مورد وزارت بهداشت تأیید شود، بنابراین در چنین شرایطی هیچ منعی برای عقد قرارداد با بیمه سلامت وجود نخواهد داشت.

تقویت دیپلماسی سلامت

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با تأکید بر استفاده از ظرفیت های ایران در تولید دارو و تجهیزات پزشکی، گفت: دیپلماسی و گردشگری سلامت و ایجاد بازار دارویی در تاجیکستان تقویت می شود.

به گزارش زمان، بهرام عین اللهی افزود: نزدیکی های فرهنگی و زبانی ایران و تاجیکستان بسیار است و سفر به این کشور با چند هدف مهم در حوزه سلامت صورت می گیرد که ایجاد بازار دارویی برای ایران در تاجیکستان از اهم محورهای آن است. وزیر بهداشت تأکید می کند که ایران بیش از ۸۸ درصد نیاز دارویی خود را بر اساس نون داخلی رفع کرده است. خاطر نشان کرد: این ظرفیت می تواند بازار خوبی برای صنعت دارویی ایران در کشورهای ایجاد کند.

عین اللهی سفر دو روزه به تاجیکستان را در مسیر تقویت دیپلماسی سلامت دانست و اظهار داشت: در این سفر به دنبال صادرات تجهیزات پزشکی و دارویی و تقویت تجربیات شرکت های دانش بنیان در تولید و توسعه بازار تجهیزات پزشکی ایران هستیم و از مراکز درمانی و دانشگاهی تاجیکستان بازدید می کنیم.

وزیر بهداشت تصریح کرد: با توجه به زبان مشترک ایران و تاجیکستان، گردشگری سلامت از دیگر محورهای این سفر است و در تلاشیم هر چه زودتر برای انتخاب و اعزام رایزن سلامت به کشورهای دوست اقدام کنیم. به همین دلیل کشور تاجیکستان از اولین کشورهای خواهد بود که رایزن سلامت را با هدف توسعه بازار محصولات سلامت محور و همچنین گردشگری سلامت در آنجا مستقر خواهد کرد.

مشکل مدرسه فرزاتگان ۴ حل می شود

رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان گفت: در تلامذی ما هم کلاس های استعدادهای درخشان شایع نشود و هم مشکل مدرسه فرزاتگان ۴ حل شود.

به گزارش زمان به نقل از مهر، بر اساس یکی از مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی، قرار است که استعدادهای خاصی که سال ها در تصرف دانشگاه فرهنگیان بوده و طی تصمیمی از این دانشگاه گرفته شده بود، به این دانشگاه بازگردند.

یکی از این استعدادهای برای چند سال به مدرسه دانش آموزان سیدابن تبدیل شده بود و حالا که این مصوبه ابلاغ شده و قرار است استعدادهای مدرسه دوباره به دانشگاه فرهنگیان بازگردند، بسیاری از خانواده ها و دانش آموزان این مدرسه نسبت به این تصمیم معترض اند. الهام باوری رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان در این خصوص گفت: در حال رایزنی های فشرده با مسئولان آموزش و پرورش هستیم کمی مذاکرات به سود ما متعادل شده است زیرا استعدادهای این مدرسه در شهرک نظامی است و دانشگاه فرهنگیان نمی تواند در این شهرک مستقر باشد. اما باز هم هنوز موضوع قطعی نیست و ما در حال گفتگو هستیم.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۴/۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۵/۱۰
سیرتدا از ره ثبت اسناد و املاک شهرستان خوی- سید عبدالعزیز

آثار تربیتی در دو زمینه فردی و اجتماعی دارد که مهم ترین آثار سلامت جسمانی، استحکام خانواده، آرامش و امنیت و در تمد اجتماعی، مسئولیت اجتماعی، آزادی زن، سلامت اخلاقی جامعه و حفظ استقلال فرهنگی است.

پس باید پذیریم که حفظ حجاب تنها پوشش ظاهری نیست بلکه عین عمده آن به سلامت خانواده بر می گردد. وی در ادامه با ارائه راهکار در خصوص فرهنگ حجاب تصریح کرد: با توجه به مسائل اعتقادی که ریشه در بنیاد خانوادگی دارد باید در خانواده ها طرح و فرهنگ پریش نهادینه شود. قلما وقتی اعضای خانواده با فرهنگ پریش آشنایی داشته باشند، شاهد نامحارهای اجتماعی نخواهیم بود. دستمناغله برخی از دختران ما بخصوص جوانان دهه ۷۰ و ۸۰ با فرهنگ حجاب بیگانه هستند و فرهنگ غرب را جایگزین فرهنگ اسلامی و ایرانی کرده اند.

فیبرومیالژیا با خطر مرگ بیشتر مرتبط است

سالیان سال، به افراد مبتلا به اختلال درد گسترده فیبرومیالژیا گفته می شد که علائم آنها همه در فکر و ذهن شان است، اما اکنون این بیماری با دلایل موجه بسیار جدی تر گرفته می شود.

به گزارش زمان به نقل از مدیسن نت، تحقیقات جدید نشان می دهد افراد مبتلا به فیبرومیالژیا بیشتر در معرض خطر زود هنگام مرگ هستند، یافته ها در مجله «فیبرومیالژیا» منتشر شده است. محققان به این نتیجه رسیدند: «فیبرومیالژیا اغلب یک «شرایط خیالی» نامیده می شود، اما بررسی ما می تواند نشان دهد که بیماران فیبرومیالژیا با این جدی گرفت، و مرگ زودتر می توانند درگیر شوند. همچنین یافته ها نشان می دهد که بیماران فیبرومیالژیا ممکن است در مرگ زود هنگام نقش داشته باشند به طور کامل مشخص نشده است، اما این وضعیت اغلب با بیماری ها و شرایط دیگر همراه است که می تواند خطر مرگ زودرس را افزایش دهد.

محققان ۶ مطالعه را بررسی کردند که شامل ۱۸۹۰۰۰ بزرگسال بود که همگی مبتلا به فیبرومیالژیا و سایر بیماری ها بودند. افراد مبتلا به فیبرومیالژیا در صورتی که بر اساس آخرین معیارها تشخیص داده شوند، ۲۷ درصد بیشتر در معرض مرگ زودهنگام به هر علتی بودند.

روشی که پزشکان فیبرومیالژیا را تشخیص می دهند در طول زمان به طرز چشمگیری تغییر کرده است. در سال ۱۹۹۰، در تشخیص فیبرومیالژیا تنها در گذشته و نقاط حساس در نظر گرفته می شد. امروزه، پزشکان شبکه گسترده تری را شامل خشکی، مالمودگی ذهنی، سردرد، درد یا گرفتگی مدهم و افسردگی مد نظر قرار می دهند.

با استفاده از آخرین معیارها، افراد مبتلا به فیبرومیالژیا ۴۴ درصد بیشتر در معرض خطر مرگ ناشی از عفونت ها از جمله آنفلوآنزا و سبسیس بودند و بیش از سه برابر بیشتر از افراد بدون این عارضه احتمال مرگ بر اثر خودکشی داشتند. این مطالعه نشان داد افراد مبتلا به فیبرومیالژیا نیز ۵ درصد بیشتر در معرض خطر مرگ در تصادف بودند.

سالیان سال، به افراد مبتلا به اختلال درد گسترده فیبرومیالژیا گفته می شد که علائم آنها همه در فکر و ذهن شان است، اما اکنون این بیماری با دلایل موجه بسیار جدی تر گرفته می شود.

به گزارش زمان به نقل از مدیسن نت، تحقیقات جدید نشان می دهد افراد مبتلا به فیبرومیالژیا بیشتر در معرض خطر زود هنگام مرگ هستند، یافته ها در مجله «فیبرومیالژیا» منتشر شده است. محققان به این نتیجه رسیدند: «فیبرومیالژیا اغلب یک «شرایط خیالی» نامیده می شود، اما بررسی ما می تواند نشان دهد که بیماران فیبرومیالژیا با این جدی گرفت، و مرگ زودتر می توانند درگیر شوند. همچنین یافته ها نشان می دهد که بیماران فیبرومیالژیا ممکن است در مرگ زود هنگام نقش داشته باشند به طور کامل مشخص نشده است، اما این وضعیت اغلب با بیماری ها و شرایط دیگر همراه است که می تواند خطر مرگ زودرس را افزایش دهد.

اقدامات فوری برای جلوگیری از انتقال بیماری

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

تقویت دیپلماسی سلامت

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با تأکید بر استفاده از ظرفیت های ایران در تولید دارو و تجهیزات پزشکی، گفت: دیپلماسی و گردشگری سلامت و ایجاد بازار دارویی در تاجیکستان تقویت می شود.

به گزارش زمان، بهرام عین اللهی افزود: نزدیکی های فرهنگی و زبانی ایران و تاجیکستان بسیار است و سفر به این کشور با چند هدف مهم در حوزه سلامت صورت می گیرد که ایجاد بازار دارویی برای ایران در تاجیکستان از اهم محورهای آن است.

وزیر بهداشت تأکید می کند که ایران بیش از ۸۸ درصد نیاز دارویی خود را بر اساس نون داخلی رفع کرده است. خاطر نشان کرد: این ظرفیت می تواند بازار خوبی برای صنعت دارویی ایران در کشورهای ایجاد کند.

عین اللهی سفر دو روزه به تاجیکستان را در مسیر تقویت دیپلماسی سلامت دانست و اظهار داشت: در این سفر به دنبال صادرات تجهیزات پزشکی و دارویی و تقویت تجربیات شرکت های دانش بنیان در تولید و توسعه بازار تجهیزات پزشکی ایران هستیم و از مراکز درمانی و دانشگاهی تاجیکستان بازدید می کنیم.

وزیر بهداشت تصریح کرد: با توجه به زبان مشترک ایران و تاجیکستان، گردشگری سلامت از دیگر محورهای این سفر است و در تلاشیم هر چه زودتر برای انتخاب و اعزام رایزن سلامت به کشورهای دوست اقدام کنیم. به همین دلیل کشور تاجیکستان از اولین کشورهای خواهد بود که رایزن سلامت را با هدف توسعه بازار محصولات سلامت محور و همچنین گردشگری سلامت در آنجا مستقر خواهد کرد.

رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان گفت: در تلامذی ما هم کلاس های استعدادهای درخشان شایع نشود و هم مشکل مدرسه فرزاتگان ۴ حل شود.

مشکل مدرسه فرزاتگان ۴ حل می شود

رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان گفت: در تلامذی ما هم کلاس های استعدادهای درخشان شایع نشود و هم مشکل مدرسه فرزاتگان ۴ حل شود.

به گزارش زمان به نقل از مهر، بر اساس یکی از مصوبات شورای عالی انقلاب فرهنگی، قرار است که استعدادهای خاصی که سال ها در تصرف دانشگاه فرهنگیان بوده و طی تصمیمی از این دانشگاه گرفته شده بود، به این دانشگاه بازگردند.

یکی از این استعدادهای برای چند سال به مدرسه دانش آموزان سیدابن تبدیل شده بود و حالا که این مصوبه ابلاغ شده و قرار است استعدادهای مدرسه دوباره به دانشگاه فرهنگیان بازگردند، بسیاری از خانواده ها و دانش آموزان این مدرسه نسبت به این تصمیم معترض اند. الهام باوری رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان در این خصوص گفت: در حال رایزنی های فشرده با مسئولان آموزش و پرورش هستیم کمی مذاکرات به سود ما متعادل شده است زیرا استعدادهای این مدرسه در شهرک نظامی است و دانشگاه فرهنگیان نمی تواند در این شهرک مستقر باشد. اما باز هم هنوز موضوع قطعی نیست و ما در حال گفتگو هستیم.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۴/۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۵/۱۰
سیرتدا از ره ثبت اسناد و املاک شهرستان خوی- سید عبدالعزیز

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

اقدامات فوری برای جلوگیری از انتقال بیماری

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

تقویت دیپلماسی سلامت

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با تأکید بر استفاده از ظرفیت های ایران در تولید دارو و تجهیزات پزشکی، گفت: دیپلماسی و گردشگری سلامت و ایجاد بازار دارویی در تاجیکستان تقویت می شود.

به گزارش زمان، بهرام عین اللهی افزود: نزدیکی های فرهنگی و زبانی ایران و تاجیکستان بسیار است و سفر به این کشور با چند هدف مهم در حوزه سلامت صورت می گیرد که ایجاد بازار دارویی برای ایران در تاجیکستان از اهم محورهای آن است.

وزیر بهداشت تأکید می کند که ایران بیش از ۸۸ درصد نیاز دارویی خود را بر اساس نون داخلی رفع کرده است. خاطر نشان کرد: این ظرفیت می تواند بازار خوبی برای صنعت دارویی ایران در کشورهای ایجاد کند.

عین اللهی سفر دو روزه به تاجیکستان را در مسیر تقویت دیپلماسی سلامت دانست و اظهار داشت: در این سفر به دنبال صادرات تجهیزات پزشکی و دارویی و تقویت تجربیات شرکت های دانش بنیان در تولید و توسعه بازار تجهیزات پزشکی ایران هستیم و از مراکز درمانی و دانشگاهی تاجیکستان بازدید می کنیم.

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

اقدامات فوری برای جلوگیری از انتقال بیماری

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر

پلاک فوری موسیویتک شاپ ۱۳۸۲ میلادی در رنگ مشکی به شماره پلاک ۲۳۹۹۷ شماره موتور SMA1۵۵۱ شماره تت SMA۱۲۳۴۷۳ نام حسن مومنی مقفود گردیده وازرجاره اعتبار ساقط است. دزفول

برگ سبز خودرو سواری براید جی پیکان ۱۳۸۲ میلادی به شماره پلاک ایران ۷۲-۵۶۶ ق ۲۶ و شماره موتور ۱۸۷۲۷۵ و شماره شاسی ۴۴۹۶۲-S1۴۲۲۸۸ مقفود گردیده و فاقد اعتبار است. یسهر